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Westdeutscher Tischtennis Verband 

Kreis Münster/Warendorf 

 

Protokoll der Kreisversammlung vom 08.06.2006 in 

Münster-Nienberge im Landgasthaus Wilhelmer 
 

TOP Inhalt 

1 Die Versammlung wurde um 19.45 Uhr vom Kreisvorsitzenden Dieter Gottschalk 
eröffnet. Der Vorsitzende begrüßte die anwesenden Vereine.   

Mit einer Schweigeminute wurde des verstorbenen Ehrenvorsitzenden des 
Kreises, Heinz Storck, gedacht. 

Bei der Kreisversammlung fehlten die folgenden 8 Vereine: SV Drensteinfurt, SW 
Havixbeck, Wacker Mecklenbeck. BSV Fortuna Münster, TSC Münster, SC 
Müssingen, SC Reckenfeld, und SG Sendenhorst.. 

2 Ralf Brameier verlas das Protokoll der Kreisversammlung des Vorjahres. Die 
Zustimmung erfolgte einstimmig. 

3 Es folgten die Jahresberichte der Vorstandsmitglieder und die Siegerehrungen der 
Pokalsieger 

 Kreisliga Herren:  GW Westkirchen 
 1. Kreisklasse Herren: 1. TTC Münster 
 2. Kreisklasse Herren: TuS Hiltrup 
 3. Kreisklasse Herren: BW Aasee 
 Kreisliga Damen:  DJK SC Nienberge 
 1. Kreisklasse Damen: nicht ausgespielt 

4 Es folgte der Bericht der Kassenprüfer. Helmut Petry und Stephan Brockhausen. 
Sie bestätigten die ordnungsgemäße Führung der Kasse. 

5 Die Versammlung wählte den Sportkameraden Markus Redbrake einstimmig zum 
Versammlungsleiter. Er dankte dem Vorstand im Namen der Versammlung für die 
geleistete Arbeit der letzten Saison. Die von ihm vorgeschlagene Entlastung des 
Vorstandes wurde einstimmig erteilt. 

6 Die Neuwahlen ergaben folgendes Ergebnis: 

Vertreter des Vorsitzenden Josef Riesenbeck, einstimmig 
Pressewart Ralf Brameier, einstimmig 
Kassenprüfer Josef Greiner und Stephan Brockhausen 
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7 Unter dem Punkt „click-TT“ erläuterte der Sportwart, Christoph Menges, das 
weitere Vorgehen seitens der Vereine. 

8 Unter dem Punkt „Staffelleitung“ erläuterte der Vorsitzende, Dieter Gottschalk, die 
neue Aufteilung der Aufgaben zwischen den Sportkameraden Michael Joost und 
Hans Gräffker. 

Der Kreisvorsitzende Dieter Gottschalk machte hierzu folgenden Vorschlag: 

Bedingt durch die Abwicklung über click-TT entstehen den Vereinen zusätzliche 
Kosten, die wegen der guten Kassellage des Kreises teilweise über eine Senkung 
der Kreisumlage um € 20,-- wieder aufgefangen werden sollen. 

Diesem Vorschlag wurde einstimmig zugestimmt. 

9. Zum Punkt „Anträge“ lag ein Antrag der TTG Beelen vor, die Mannschaftsstärke in 
der 3. Kreisklasse auf 4 Spieler zu reduzieren. Dieser Antrag wurde seitens der 
TTG Beelen daraufhin modifiziert, dass diese Änderung erst ab der Saison 
2007/2008 gelten sollte. 

Es folgte eine lebhafte Diskussion über die Vor- und Nachteile einer solchen 
Regelung. Der Sportwart Christoph Menges machte darauf aufmerksam, dass ein 
solcher Schritt vom WTTV gebilligt werden müsste, womit aber zu rechnen sei. 

Die Abstimmung erbrachte dann eine Mehrheit von 36 Stimmen für diesen Antrag. 
Gegenstimmen gab es 4 bei 3 Enthaltungen. 

10 Der Sportwart Christoph Menges erläuterte die Klasseneinteilung für die 
kommende Saison, machte aber darauf aufmerksam, dass es noch zu 
Änderungen kommen könnte. 

Es wurde angeregt, dass im Falle von durch .Auf- oder Abstiege in der Kreisliga 
ein freiwerdender Platz für aus höheren Klassen zurückgezogenen Mannschaften 
reserviert werden sollte. Die Entscheidung hierüber wurde vertagt. 

Der Kreisjugendwart Ralf Brameier vertrat die Einführung von Ordnungsstrafen bei 
unentschuldigtem Fehlen bei Kreisranglistenspielen und Kreispokalspielen. 

11 Für die Ausrichtung der Kreismeisterschaften 2007 hatten sich der SC DJK –
Everswinkel und der 1. TTC Münster beworben. 

Der SC DJK Everswinkel zog seine Bewerbung für 2007 zurück, möchte dann aber 
die Ausrichtung für 2008 übernehmen. 

Diesem Vorschlag stimmte die Versammlung einstimmig zu. 

12 Unter dem Punkt Verschiedenes machte der Jugendwart Ralf Brameier auf die 
Möglichkeit aufmerksam, am 2. und 3. September an einem 
Assistenztrainerlehrgang in Münster-Gievenbeck teilzunehmen. 

Es wurde aus der Versammlung noch die Frage nach der Berechtigung von 
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Sperrvermerken für in unteren Klassen eingesetzte Spieler gestellt. 

Der Sportwart Christoph Menges wies darauf hin, dass er diese Sperrvermerke nur 
aufgrund der in der letzten Saison erzielten Ergebnisse aussprechen könne. 

13 Der Kreisvorsitzende Dieter Gottschalk schloss um 21.21 die Versammlung, 
dankte allen ´Beteiligten und wünschte allen eine gute Heimfahrt. 

Warendorf, den 15.06.2006 
 

 

 
Vorsitzender 

 
Protokollführer 

 


